TMHMA M.I.G.E.
Ewayoyn ot Nevtovero Mnyoviki ko tnv Ewwi Osopio Zyetikétnrog 3 -6 - 2015

Noa anavtioete kot ota 5 6épata. Kabe 0épa maipver 2 povadec.

1. 'Eva avtoxivnto tpé€xet g opldvtio dpopo pe otabepn toyvtnta. H mopakdto ypoeikn tapdotocn
divel v amdotacn S wov dwavoel (o€ M) oe oyéon pe 1o ypovo t (og S).
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a. No avtryplyete Tov TapakdTo TiVoKo GTO YPOPTO GG KOl VO GUUTANPMOCETE TIG ATOGTAGELS TOV
€xel 010vOGEL TO OTOKIVITO GTOVG AVTIGTOTYOVS YPOVOLC.

Xpovog (t) 0s 2s 4s 6s 8s
Améotaon (S) Om

B. Na vroAoyicete Tnv ToryhTNTA TOL AVTOKIVATOL € M/S.

2. 'Evag otpotudtng mupofolrei pe 1o 6TA0 T0V Ko 1 opaipa, 1 onoia £xel udla m = 0,01kg, Pyaivel
amd TV kévn Tov 6mhov pe ToyvTa V = 800m/s. H opaipa Eekiva amd tnv npepio Kot enttoybveTon
péoa otnv kdévn yu ypévo t = 0,002s.

a. No Bpebei n emrdyvvon g oeaipag péoa oty kavn (tn Oewpovue otabdepn).
B. Na Bpebet 1 ddvoun mov ackodv o1 ceaipa o aépla amd TNV KoVoT e mTopitidag, 0G0 vt
Bploketot péoa otnv KAv.

3. H Xpiotiva onpoyvet éva kifotio Bapovg B = 200N ndve ce opilovtio dpdpo. H dbvaun g tpiprg
oAioBnong mov ackel 0 0popog oto kidTo etvar T = 80N. To xiBdTio Kiveiton pe otabepn tayvTnTOL
Kot dtavoet amdotacn S = Sm. H avtictaon tov aépa eivar acnpov.

a. [Toon opilovtia duvaun ackel  Xpiotiva 6to KIPOTL0;
B. [Toco épyo mapdyet;

4. Zto oyquo PAEmovue o oTiypidTLno (68 KATOlo YPOVIKTY GTLYUY) EVOG £YKAPGLOL KOUOTOG, TO OO0
dwdidetar oe 0plOVIIO €AOPPDOG TEVIOUEVO AdoTyyo. XTov 0oplloviio d&ova kaToypapetol 1
J1d00™ TOL KVHATOG, EVA GTOV KATAKOPLEO AEOVH KATOYPAPETOL 1] TOAAVIMOOT) TOV AUCTLYOV TAV®
KATO.
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a. [To6oo givar to unikog kopotog (og M);
B. TTéoo €ivar To TAATOC TOL KOUATOG (KOt TG TOAAVTMONC);
OAeg 01 amooTAcELS 6T0 oYNLOL (KOTOKOPLPES Kot 0ptlovTIES) ivat o€ uétpa (M).

O ITétpog ta&devet and ) I'm otov Kpdvo pe to damhavntikd Aew@opeio eEnpéc, To omoio Kveiton
ue tayvtnto vV = 0,8c, 6mov € eivon 1 taydTnTo ToL POTOC. To Ta&idt Tov IT€Tpov dwapkei t, = 1,2h
(dpeg), cvppmva pe 1o porotl Tov. [16co dwupkel To Taidl aVTO (0€ OPESG) COUPOVA LLE TOPATPNT
mov PBpiocketon otn I'm (axivnto mapoatnpn);



